
Цей рік стане вашою сценою для демонстрації
лідерських якостей. Отримаєте шанс взяти
участь у масштабному тендері або реалізувати
важливий проєкт. Не бійтеся приймати сміливі
рішення – вони виявляться правильними.

Ваш перфекціонізм стане головним козирем
у 2025 році. Ви з легкістю вирішуватимете
найзаплутаніші ситуації, завжди залишаючись
на висоті. Зірки радять уникати
перевантажень і частіше нагадувати собі про
важливість відпочинку.

Рік подарує гармонію в роботі й натхнення на нові
звершення. Знайдете ідеальний підхід до кожного
постачальника, що зробить ваші тендери
прикладом для інших. Дотримуйтеся балансу між
роботою і особистим життям – це ключ до успіху.

Ваша інтуїція буде на піку. Ви з легкістю
відчуватимете, хто з постачальників
найнадійніший. Готуйтеся до несподіваних,
але дуже корисних змін у робочих процесах.
Рік обіцяє кар’єрний ріст або підвищення.

2025 рік – це час для експериментів і нових 
ідей. Не бійтеся впроваджувати сучасні
технології у свою роботу – вони значно
спростять ваше життя. Кінець року порадує
приємними професійними досягненнями.

Ваш досвід і витримка стануть ключовими 
у вирішенні складних завдань. Колеги будуть
звертатися за порадою, а ваші компетенції
гідно оцінить керівник. Чекайте на
збільшення довіри у колективі.

Козоріг (22 грудня – 19 січня)  

Креативність і новаторство принесуть
позитивні зміни в робочих процесах. 
Рік сприятливий для участі в конференціях
і семінарах – ви здобудете цінний досвід і
нові корисні контакти.

Інтуїція допоможе уникнути помилок 
у документації та зекономити час. 
2025 рік буде наповнений приємними
несподіванками. Не бійтеся мріяти – 
ваші професійні бажання почнуть
здійснюватися.

Близнюки (21 травня – 20 червня)  

Ваші рішення цього року будуть швидкими й чіткими,
як гарно прописана тендерна документація. У 2025
році чекайте на несподівані, але приємні перевірки,
які лише підкреслять вашу професійність. Зірки
радять звернути увагу на професійні тренінги – це
допоможе тримати планку на найвищому рівні.

Овен (21 березня – 19 квітня)  
Цей рік буде стабільним і сприятливим для
фінансового планування. Усі запити на
пропозиції будуть вчасними, а постачальники –
чесними. Наприкінці року очікуйте бонус або
приємне заохочення за вашу невтомну працю.

Телець (20 квітня – 20 травня)  

Ви знайдете ідеальний баланс між
дотриманням закупівельних правил і
творчим підходом до роботи. Зірки радять
частіше обмінюватися досвідом з колегами –
це відкриє нові можливості для оптимізації
процесів.

2025 рік стане для вас роком довіри й
підтримки. Колеги почнуть більше цінувати
ваш професіоналізм, а відносини з
постачальниками стануть теплішими.
Звертайте увагу на дрібниці в договорах –
саме вони цього року принесуть успіх.

Рак (21 червня – 22 липня)  

Лев (23 липня – 22 серпня) Діва (23 серпня – 22 вересня)

Терези (23 вересня – 22 жовтня)  Скорпіон (23 жовтня – 21 листопада)  

Стрілець (22 листопада – 21 грудня)

Водолій (20 січня – 18 лютого)  Риби (19 лютого – 20 березня)  

Гороскоп для уповноважених осіб 
на 2025 рік

Нехай 2025 рік буде наповнений позитивом, вдалими
тендерами й доброчесними переможцями.
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